

张智奎会见百纳千成影视公司高级副总裁讲武生

本报讯(渝西都市报记者 彭禹乔)3月19日下午,永川区委书记张智奎会见了北京百纳千成影视股份有限公司高级副总裁、东方美之(北京)影业有限公司总裁讲武生,就影视产业发展及项目合作进行交流探讨。

东方美之(北京)影业有限公司副总经理从婧潇,永川区领导张小梅、徐秀霞,重庆市委宣传部、重庆市电影制片行业协会相关负责人参加。

张智奎代表区委、区政府向讲武生一行来永考察表示欢迎。他说,永川在国家区域

发展和开放格局中战略地位凸显、战略机遇叠加,发展潜力巨大,去年全区GDP增速位居全市前列。我们正抢抓成渝地区双城经济圈建设、西部陆海新通道建设、国家战略腹地建设等重大机遇,认真贯彻党中央决策部署和市委、市政府工作要求,大力发展数字经济,培育发展新质生产力,重庆云谷·永川大数据产业园获批建设国家文化大数据标识基地,建成投用西部最大科技片场,构建形成“科技、平台、人才、服务”一体化产业生态,加快打造中国科技影视城。百纳千成出品发行了众多爆款影视作品,为文化强国

建设作出了积极贡献。希望双方加强沟通交流,发挥各自优势,加强务实合作,共享科技成果,打造具有永川辨识度、全国影响力的精品力作。

讲武生表达了对永川的良好印象,并介绍了公司发展情况。他说,百纳千成以剧集、电影、动漫等精品内容矩阵为核心,链接文旅、营销、品牌等产业升级机遇,致力于构建“内容”和“实业”双向赋能的IP运营模式,期待双方深化对接合作,完善嵌入式产业配套,共促科影融合发展,推动优秀影视项目落地永川,为中国科技影视事

业发展贡献力量。

当天,讲武生还实地参观考察了永川科技片场。

据悉,百纳千成在剧集领域出品剧作百余部,代表作有《汉武帝》《南来北往》等,先后获得“五个一工程”奖、飞天奖、金鹰奖、白玉兰奖等各类奖项300余项。在电影和动漫领域发行影片30多部,包括《我不是药神》《流浪地球》《你好,李焕英》《雄狮少年》等。同时拓展文旅领域,投资运营西安永兴坊、长安十二时辰等多家IP赋能的沉浸互动式新文旅业态。

市医保局来永调研

邓莉率队

本报讯(渝西都市报记者 张玲)3月19日,重庆市医疗保障局党组书记、局长邓莉率队来永调研。

副区长李世红陪同调研,并汇报永川区医疗保障工作情况。

当天上午,在中山路街道、区人民医院、区医疗保障局等地,邓莉详细了解基层智治运行、“一表通”组件应用、DRG支付方式改革、门诊统筹运行、电子处方流转、

医保服务站运行、医保移动支付、医保智能监控视频系统功能等情况,并对医保工作给予指导和建议。

调研中,邓莉对永川的智慧医保、“一表通”组件应用、医保智能监控视频系统等工作给予充分肯定。她强调,医疗保障是事关人民群众健康福祉的重大民生工程。要把人脸识别等数字化技术应用到参保、住院、就诊等医疗环节之中,通过数字化赋

能医保工作;要加强医保基金监管法律法规和政策措施的宣传教育,通过举报投诉、专项整治等行之有效的举措,努力营造全民学法、自觉守法的良好氛围。永川“一表通”应用有基础、有成效,希望永川能够在全市率先将医保工作与“一表通”应用有机融合,打造成全市样板并推广,推动全市智慧医疗系统建设,不断提升群众在卫生健康领域的获得感、幸福感。

据悉,近年来,永川区医疗保障局不断健全多层次医疗保障体系,筑牢基金监管安全防线,加强和完善医药服务管理,常态化推进药品耗材集中采购,坚持数字赋能提质增效,实现了职工医保关系转移全程线上办理,“生育津贴办理一件事”正式上线,实现职工医保异地普通门诊直接结算全国免备案、川渝住院直接结算免备案等,有力推动了永川医疗保障工作高质量发展。

关注春耕备耕

春耕“复电”不马虎 全力夯实“电基础”

渝西都市报记者 钟梅 通讯员 朱芳

春回大地万物苏,春耕备耕农事忙。3月15日,国网重庆永川供电公司员工来到永川区来苏镇唐家坪村提灌站,为提灌站专用变压器合闸通电,保障当地村民春耕备耕用电。

“要开始大面积浇灌了,排水设备放了一个冬天,我们担心能否正常运转。”唐家坪村稻虾养殖户唐泽彪表示。

据了解,该稻虾养殖基地面积超70亩,今年预计投入虾苗3000余斤。当天,国网重庆永川供电公司来苏供电所

员工邓浩强、李万谋等开展10千伏王家线巡视维护工作,对电缆接头、线路节点、开关、刀闸、耐张线夹等关键部位进行红外测温检查,全面排查、消除线路安全隐患3处,确保线路安全稳定运行。同时义务检查了设备绝缘情况,发放安全用电须知,提醒养殖户注意“电源远离水源”“发现漏电及时断电”等防触电措施。

当天通电的提灌站灌溉面积超300余亩,主要用于灌溉水稻和果树,每年3

月,当地农户就会开始做灌水准备,抢占农时。

为更好地服务春耕春灌生产用电,国网重庆永川供电公司结合季节特点和地域特征,做好农业排灌负荷预测,做到隐患排查全覆盖、无盲点、早发现、早整治,防止春灌设备“带病上岗”。公司提前梳理客户信息,优先对农业生产用电建立快速响应机制,开通春耕春灌用电“绿色通道”,实行“一站式”办理,满足不断增长的农业生产用电需求。

“春种一粒粟,秋收万颗子。我们要做好供电保障的‘螺丝钉’,在春耕春灌第一线发挥保供作用。”邓浩强说。

目前,国网重庆永川供电公司已为来苏镇唐家坪村等19个镇村恢复提灌站供电,开展农户安全用电检查186次,发放春耕安全用电宣传单2200余份。接下来,该公司将继续加强供电保障、便捷用电报装、强化用电安全,因地制宜、精准施策、主动服务,为区域全年农业增产、农民增收夯实“电基础”。



永荣镇:

打好春耕备耕“主动仗”

本报讯(渝西都市报记者 陈仕川 文/图)3月18日,永川区永荣镇白云寺村,挖掘机正在水田里平整泥土,为春耕播种作准备(如图)。

入春以来,永荣镇抢抓农时,周密部署,通过党建引领“四早”,即生产形势“早研判”、技术培训“早启动”、农资监管“早行动”、农机设备“早检修”,打好春耕备耕“主动仗”,为确保全镇农业增效、农民增收奠定坚实基础。

目前,永荣镇19台耕田机、30余台微耕机投入机械化种植,与各村(社区)签订农机安全责任书4份,1.1万余亩耕地正积极平整。